

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ
ΣΟΧ 61/2016**

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία, ανακοινώνουν ότι θα προσλάβουν προσωπικό συνολικού αριθμού εξή (6) ατόμων της ειδικότητας εσωτερικής εκμετάλλευσης, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, βωρης ημερήσιας απασχόλησης και για χρονική διάρκεια οκτώ (8) μηνών, για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών των Υπηρεσιών Λειτουργιών των ΕΛΤΑ Α.Ε., που εδρεύουν στο Νομό Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν. 2190/1994, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, όπως παρακάτω:

Ειδικότητα ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης

Κωδ. θέσης: 200. Ταχυδρομικά Καταστήματα Φράγκων (Θεσ/νίκης 20), Χαριλάου (Θεσ/νίκης 42), Καλαμαριάς και Λαγκαδά. Αριθμός ατόμων: 4, με σύμβαση 8 μηνών, βωρης απασχόλησης. Η Υπηρεσία θα κατανείμει το προσωπικό της στα αναφερόμενα Ταχυδρομικά Καταστήματα, ανάλογα με τις λειτουργικές ανάγκες της.

Κωδ. θέσης: 201. Ταχυδρομικό Κατάστημα Σταυρού Θεσσαλονίκης. Αριθμός ατόμων: 1, με σύμβαση 8 μηνών, βωρης απασχόλησης.

Κωδ. θέσης: 202. Ταχυδρομικό Κατάστημα Κουφαλίων. Αριθμός ατόμων: 1, με σύμβαση 8 μηνών, βωρης απασχόλησης.

Ηλικία: Οι υποψήφιοι πρέπει να

έχουν ηλικία από 18 έως και 65 ετών.

Απαιτούμενα προσόντα ειδικότητας ΔΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΕΚΜ/ΣΗΣ (Κωδ. θέσης 200, 201 και 202):

1. Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν δέπλωμα ΙΕΚ οποιαδήποτε ειδικότητας του Τομέα Χρηματοπιστωτικών και Διοικητικών Υπηρεσιών ή Πτυχίο Β' κύκλου ΤΕΕ, ανεξάρτητα από ειδικότητα, ή Πτυχίο Α' κύκλου ΤΕΕ οποιαδήποτε ειδικότητας του Τομέα Οικονομίας και Διοίκησης, ή Απολυτήριο τίτλο Ενιαίου Λυκείου, ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ανεξάρτητα από κλάδο ή ειδικότητα, ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου, ανεξάρτητα από ειδικότητα, ή Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης, ή άλλο ισότιμο και αντίστοιχο τίτλο σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή της αλλοδαπής.

2. Γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα επεξεργασίας κειμένων, υπολογιστικών φύλλων και υπηρεσιών διαδικτύου.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.4 και να την υποβάλλουν, μαζί με τα προβλεπόμενα δικαιολογητικά, από 02.12.2016 έως και 12.12.2016, ως εξής:

α) Είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, η οποία θα απευθύνεται στην ακόλουθη διεύθυνση: ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε., Περιφερειακή Διεύθυνση Δικτύου Λιανικής Μακεδονίας - Θράκης, Λαγκαδά 199, Σταυρούπολη, Τ.Κ. 54106 - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, για την ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΟΧ 61/2016.

β) Είτε αυτοπροσώπως, ή με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, στη ακόλουθη διεύθυνση:

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ Α.Ε., Περιφερειακή Διεύθυνση Δικτύου Λιανικής Μακεδονίας - Θράκης, Λαγκαδά 199, 2ος όροφος, Σταυρούπολη Θεσσαλονίκης, ώρες υποβολής αιτήσεων 08.30 - 13.30, (τηλ επικοινωνίας: 2310-589403).

Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Τα κριτήρια κατάταξης, τα λοιπά δικαιολογητικά που θα υποβάλλουν οι ενδιαφερόμενοι καθώς και οποιαδήποτε πρόσθετες πληροφορίες αναφέρονται στη ΣΟΧ 61/2016 ανακοίνωση, η οποία θα είναι αναρτημένη στην Περιφ/κή Δ/νση ΕΛΤΑ Δικτύου Λιανικής Μακεδονίας-Θράκης, Λαγκαδά 199, Σταυρούπολη, Τ.Κ. 54106 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, στα Ταχυδρομικά Καταστήματα στα οποία θα γίνουν οι ανωτέρω προσλήψεις και στους χώρους ανακοινώσεων των δημοσίων καταστημάτων των δήμων, στους οποίους εδρεύουν οι παραπάνω υπηρεσίες μας.

Αναπόσπαστο τμήμα της εν λόγω ανακοίνωσης αποτελεί και το "Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)" με σήμανση έκδοσης "23/82016" το οποίο περιλαμβάνει επισημάνσεις για τα προσόντα, τα βαθμολογούμενα κριτήρια, τα δικαιολογητικά και την κατάταξη, καθώς επίσης και το ειδικό παράρτημα απόδειξης γνώσης Η/Υ με σήμανση έκδοσης "22-01-2016". Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πρόσβαση στα Παραρτήματα αυτά, μέσω του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα μέσω της ίδιας διαδρομής που ακολουθείται για την αναζήτηση του εντύπου της αίτησης δηλαδή: Κεντρική σελίδα Πολίτες Έντυπα - Διαδικασίες Διαγωνισμών φορέων Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

Ο διευθυντής
ΑΘΑΝ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ